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Dvě kamenné medaile, čtyři skleněné a tři dřevěné medaile si 13. listopadu 2025 na jevišti
Horáckého divadla Jihlava převzali osobnosti z Vysočiny. „V letošním roce jsme ocenili
devět osobností, které jsou výraznou oporou svým komunitám a inspirací pro mladší
generace. Jejich práce a postoje jsou důkazem, že Vysočina má budoucnost založenou na
moudrosti, odpovědnosti, důvěře a solidaritě,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla,
který medaile osobně předával.

Kamenná medaile

Nejvyšší ocenění Kraje Vysočina. Je určená tomu, kdo se svojí dlouhodobou prací zasadil o významný
prospěch obyvatel Vysočiny.

Vladislav Tomáš Jiroušek – zoolog, fotograf a cestovatel, který v 60. a 70. letech sehrál klíčovou
roli při vzniku zoologické zahrady v Jihlavě.
Jaroslav Huňáček, architekt, jehož rukopis nese celá řada pozoruhodných projektů a staveb na
Vysočině i jinde v republice.

Skleněná medaile

Je druhým nejvyšším oceněním Kraje Vysočina. Je určená tomu, kdo jednorázovým činem nebo svojí
dlouholetou prací přispěl k rozvoji kraje a prospěchu jeho obyvatel.

Milan Macholán – současný generální ředitel a předseda představenstva První brněnské
strojírny Velká Bíteš.
Petr Pavlinec – IT specialista, který se dlouhodobě věnuje rozvoji informačních technologií ve
veřejné správě. Z výsledků jeho práce těží nejen Kraj Vysočina, ale i lidé po celém Česku.
Petr Vaněk – do Vysočina Areny přivedl nejvyšší soutěže horských kol. Neúnavně se věnuje
tomu, aby si sportovci a příznivci MTB odváželi z Nového Města na Moravě ty nejlepší dojmy a
zážitky.
Josef Zimovčák – několikanásobný mistr světa i ČR v jízdě na vysokém kole a organizátor
charitativní podpory onkologicky nemocných dětí.

Dřevěná medaile

Je třetím nejvyšším oceněním Kraje Vysočina. Je určená tomu, kdo svojí aktivitou přispěl k propagaci
dobrého jména kraje, a je tak příkladem pro ostatní.

Johanka Juklová - gymnazistka, akordeonistka a jeden z nejvýraznějších talentů Kraje Vysočina,
uznávaná hudebnice v Česku, ale i na mezinárodní scéně.
Markéta Schimmerová Procházková – herečka a muzikálová zpěvačka, rodačka z Jihlavy,
dabérka, patronka Nadace pro ochranu zvířat a ambasadorka jihlavského domácího hospice
Bárka.
Pavel Salák – sbormistr a pedagog, pokračovatel rodinné hudební tradice. Výchově sboristů se
věnuje na Vysočině i v hlavním městě. Zasedá v porotách sborových soutěží a podílí se na
přípravě a realizaci liturgické hudby v pěveckých scholách při bazilice sv. Markéty



Antiochijské v Břevnovském klášteře v Praze.

„Všem oceněným děkujeme nejen za jejich výsledky, ale i za to, že nám připomínají, co znamená být
součástí kraje, který si váží hodnot a tradic,“ uzavřel na slavnostní večeru hejtman Martin Kukla s
díky autorovi medailí sochaři Radomíru Dvořákovi z Havlíčkova Brodu.
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